

Справка  
по проведению родительского контроля  
«Организации питания в МБДОУ Новокаргинский детский сад № 20»

Дата проверки: 16.01.2023г

В нашем детском саду был проведен контроль родительской общественности за организацией питания детей.

Целью данного контроля было ознакомление родительской общественности с процессом организации питания в ДОУ от закупки продуктов питания до организации приёма пищи в группах. В состав комиссии по контролю питания вошли члены родительской общественности. В ходе контроля, заведующий детского сада, познакомила представителей родительской общественности с нормативными документами, регламентирующими организацию питания в детском саду: СанПин 2.3/2.4.3590-20, приказами детского сада «Об организации питания детей», «О бракеражной комиссии», примерными 10-дневными меню, технологическими картами приготовления блюд. Особый интерес вызвал у родителей порядок проведения закупок продуктов, их доставка, список поставщиков и сертификаты на продукты.

Затем посетили пищеблок дошкольного учреждения. Посмотрели оборудование для приготовления пищи, процесс приготовления пищи (обед) и пригласили на дегустацию готовых блюд. Родители отметили вкусовые качества блюд и дали положительную оценку. В кладовой проверили условия хранения сырых продуктов и соблюдение санитарных правил и норм по хранению готовой продукции.

Также родители имели возможность посетить группы во время приема пищи, получили представление о том, как организуется воспитателем процесс питания детей. Родители убедились, что в группах создана благоприятная эмоциональная обстановка во время приема пищи. Дети обеспечены соответствующей посудой, столы и стулья соответствуют ростовым показателям. Воспитатели осуществляют руководство питанием детей: следят за осанкой, поведением за столом, сообщают названия блюд, обращают внимание на вкусно приготовленную пищу. Дети приучены пользоваться салфетками, столовыми приборами, благодарят после еды.

Во всех возрастных группах имеется материал для родителей по воспитанию навыков организации питания детей.

- полученные данные позволяют сделать вывод, что:
- пищеблок МБДОУ советует требованиям СанПин:
- соблюдаются санитарные правила приготовления пищи.
- воспитатели осуществляют контроль за приемом пиши детей и ее педагогическое сопровождение, ведут работу с родителями по организации детского питания дома, через беседы, консультации.
- пища на пищеблоке выдается в соответствии с графиком.

Журнал бракеража готовой продукции ведется в соответствии с требованиями. На пищеблоке имеется вся необходимая документация соответствующая требованиям. Работники пищеблока соблюдают санитарные правила обработки продуктов и технологию приготовления пищи, соблюдаются нормы закладки продуктов питания, технология приготовления ведётся в соответствии с технологическими картами, нормы выдачи готовых блюд по группам соблюдаются. Была проведена дегустация, пища подается ребёнку умеренно горячей, имеет привлекательный вид и хорошие вкусовые качества; соблюдаются объём порций.

Циклическое меню соблюдается.

График приема пищи соблюдается.

Овощи хранятся правильно, в овощехранилище на деревянных поддонах в ящиках, маркировка имеется.

Все оборудование: плиты, мясорубка, ножи, разделочные доски находится в исправном, чистом состоянии. Холодильники для хранения продуктов и суточных проб чистые, температурный режим соблюдается, градусники в холодильниках имеются в исправном состоянии. Посуда для приготовления пищи в ДОУ имеется в достаточном количестве, находится в чистом виде, промаркирована, используется в соответствии с маркировкой. Полы и разделочные столы чистые, столы промаркованы.

В моечной соблюдается график уборки, проветривания помещения, для мытья и обработки посуды и столовых принадлежностей имеется все необходимое, правильно размещена столовая мебель, выполняется график режима питания, питьевой режим. Битой посуды и посуды со сколами на эмали не обнаружены, имеется емкость для замачивания карантинной посуды.

Рекомендации: Уделить особое внимание выполнению временного промежутка выделенного для приёма пищи. Уделить внимание сервировке стола в соответствии с возрастом детей. Продолжить работу по формированию навыков приема пищи.

Срок: постоянно

Ответственные: воспитатели всех возрастных групп, работники пищеблока.

Члены комиссии:

<u>Игнатьев</u>	Н.П. Игнатова	Воспитатель
<u>Мурашко</u>	Н.Г. Мурашко	Воспитатель
<u>Булатова</u>	Н.И. Булатова	Родитель
	А.Ф. Ербатырова	Родитель